

# 国米球迷准备好庆祝了吗？

最快本周日，国米就能拿到2009–2010赛季以来的第一个意甲联赛冠军奖杯。目前33轮战罢，蓝黑军团积79分，领先次名亚特兰大11分。北京时间周日零点，国米首先客场出战对克罗托内，如果能拿下，领先优势将达到14分；21个小时后亚特兰大客场对萨索洛，只要不胜，国米便可提前四轮拿下冠军。

本版撰稿 特约记者 谢勤德

本周四，国米主席张康阳已经抵达米兰，准备与球队一起庆祝冠军，这也是他近七个月来首次回到米兰，根据意大利现行卫生规定，由于是因工作需要飞抵意大利，且出发前48小时内核算检测呈阴性，国米主席入境后无需隔离，可以立即开展工作。

不过从意大利媒体透露的消息来看，张康阳并不会随队一起前往克罗托内，而是将留守国米总部，这主要是因为亚特兰大的比赛晚21个小时进行，即便击败了克罗托内，国米也无法立即加冕，球队将在赛后返回米兰城，到时有可能在训练基地一起看亚特兰大对萨索洛的比赛直播。

无论如何，国米已经将命运牢牢掌握在了自己手里，即便不考虑其他球队战绩，接下来对克罗托内和桑普多利亚这两场比赛，只要拿到四分就铁定夺冠。其中克罗托内目前倒数第一，33轮仅积18分，落后第17名多达13

分，降级其实只是个时间问题。桑普多利亚排名第九，既无降级之忧也不可能打进下赛季欧战，战意同样不会太强。

上轮主场1比0击败维罗纳后，主帅孔蒂说：“冠军有95%已经到手了。”意大利媒体与足坛人士也都开始提前颁奖，三大名帅萨基、卡佩罗与里皮都表示了对国米的祝贺。

卡佩罗说：“早在米兰输给斯佩奇亚后，国米就已经夺冠了。”萨基认为国米完全配得上这个冠军：“这是他们应得的，虽然场外出现了种种问题，但他们在场内的表现一直很稳定。”里皮则将这个冠军视为国米的新起点：“孔蒂在过去两年时间里组建了一支属于自己的球队，我相信他们在明年的欧冠赛场上同样能有出色表现。”

目前国米阵容齐整，只有后卫克拉罗夫与中场比达尔还未完全康复，仍在单独训练，其他球员都可以参加对克罗托内的比赛，首发没有悬念，冠军就在眼前！

## 球员愿意放弃夺冠奖金 球队度过难关建球场有转机

据《转会市场》报道，为帮助俱乐部度过难关，国际米兰球员已表示愿意放弃夺冠奖金。前一段时间球员与俱乐部达成过一项协议，当时球队拒绝降薪，作为交换，他们承诺愿意放弃夺冠奖金。

国米营收能力远远落后于其他欧陆豪门，陈旧落后的圣西罗球场是关键原因之一，两家米兰俱乐部都想要建一座新球场，也达成了合作协议，计划对圣西罗球场所在的整个区域进行翻修，不仅要建一座所有权归两家俱乐部共同所有的新球场，还将建起体育公园、商业中心、旅馆、会议中心、餐馆和电影院。

今年2月，两家俱乐部已将相关计划提交给米兰市政府审议，但在3月中旬，米兰市长萨拉突然宣布暂停新球场修建计划，原因是国米的未来前景不明：“这不是修建一座球场这么简单，整个工程需要5到6年时间来完成，我无法将整个街区交给一个前景不明的俱乐部。”

这番话当时引起了国米方面的强烈反应，俱乐部立即发表声明谴责了萨拉的“冒犯和不尊重”，但也有意大利媒体支持米兰市长，因为当时国米的前景的确不明朗，如果开工后苏宁集团出售俱乐部而接受者对这一计划又有不同看法，事情会变得非常麻烦。

而在张康阳回到米兰，苏宁集团基本搞定贷款后，萨拉的态度也发生了变化，明确表示自己之前之所以会那么说，是因为当时苏宁在谈出售，而一些潜在收购者向他透露了一些情况。

“现在，如果苏宁集团告诉我他们未来三年内都将继续控股国米，那我就不会有任何问题，市政府也不会有任何问题。”萨拉说，“毕竟这个项目中还包括一系列辅佐配套设施，工期很长，市政府同时也是合作者，所以我必须搞清楚自己是在和谁合作，苏宁集团需要明确地告诉我，他们到底会不会出售俱乐部。”



之前欧超联赛官网上国米和米兰的队徽背景球场图不一样，AC米兰的是圣西罗，而国米是一个新球场，可以看出国米在新球场建设上的决心



## 张康阳返回米兰城 搞定贷款比冠军更重要

“欧超事件”打乱了苏宁集团的融资计划。今年3月，苏宁集团与私募基金BC Partners的谈判已经非常深入，后者甚至已经派出人员前往米兰城，随时准备接手俱乐部。但谁也没有想到，由于对欧足联主导的欧冠改制计划不满，皇马主席弗洛伦蒂诺与尤文图斯主席拉涅利决定提前推出欧超联赛，国米被吸纳为12家创始俱乐部之一。

由于欧超联赛能够带来丰厚回报，如果成功，苏宁集团就没必要再去资本市场寻找资金，与BC Partners以及其他潜在收购方的谈判于是终止。但不幸或者幸运的是，欧超联赛在欧足联与英国政府的联手打压下夭折，

国米虽然及时退出，没成为欧足联的重点谴责对象，财务压力却卷土重来。

主席张康阳这次返回米兰城，除了和球队庆祝冠军外，另一重要使命就是给俱乐部找钱。从意大利媒体透露的信息来看，现在与国米走得最近的是美国私人股权投资公司贝恩资本，后者将为国米提供27亿欧元左右的贷款，这笔钱能够大大缓解国米的财务压力。

具体操作流程是，贝恩资本先将这笔贷款发放给苏宁集团在卢森堡的控股公司Great Horizon Srl，然后由后者以增资形式注入国米，这么做的好处是贷款对象是Great Horizon Srl而非国米，不会直接增加俱乐部负债，

可以绕开欧足联的财务公平竞争审查。

此外值得一提的是在获得这笔贷款后，国米需要从小股东Lion Rock那里收购全部31.05%的股份，完成对俱乐部的完全控股，并将这部分股份抵押给贝恩资本，换句话说，如果未来无法及时归还贷款，贝恩资本就将成为国米股东。

从某种意义上来说，搞定这笔贷款比搞定本赛季冠军更为重要，从目前意大利的疫情发展趋势来看，下赛季球场重新开放是大概率事件，国米的现金流将重回正轨，加上冠军带来的吸金能力加成，只要能挺过这一关，前途就是光明的。

## 阵容保持稳定，不会自寻死路

负债经营不可怕，可怕的是陷入成绩不佳和收入衰退的恶性循环，越踢钱越少，钱越少越出不了成绩，当年李哥时期的AC米兰就是这么垮掉的。现在的国米至少在一方面比那支AC米兰强，那就是球队正处于上升通道，只要不主动拆队，未来几个赛季里都会是冠军有力争夺者。

国米会拆队吗？答案是否定的。只要贝恩资本的贷款能如期到位，短期内俱乐部没有资金压力，自然也没必要出售核心球员。事实上，张康阳主席返回国米后，除了和投资方的会议外，同时还约好了与劳塔罗、巴斯托尼和德弗里三位球员的经纪人进行续约谈判，他们的合同都将在2023年到期，国米的想法很简单，那就是用一份长期合同锁定他们的未来。

意大利媒体之所以看好国米的未来，除了实力外，一个重要原因便在于合同情况，在未来18个月内，国米有12名球员将合同到期，看起来人不少，但是主力的只有布罗佐维奇一人，这意

味着在转会问题上国米非常主动，尽管劳塔罗、卢卡库、巴雷拉等球员有不少追逐者，但除非是得到一个不可拒绝的报价，否则国米不会出售。

在引进方面，同样是得益于主力阵容的年龄结构以及合同情况，国米不需要投入太多，主要还是针对替补阵容进行补强，经验丰富的老将是首选。在后卫线上，国米看中的是合同即将到期的那不勒斯中卫马克西莫维奇，此外拜仁的博阿滕也在考虑范围之内，不过后者必须接受降薪才能加盟。

锋线上，由于下赛季将双线作战，孔蒂还是希望能得到一位强力中锋和卢卡库形成轮换，他在切尔西执教过的吉鲁是首选，次选是罗马中锋哲科，后者本赛季与俱乐部发生了矛盾，有可能在今夏协商解约。

唯一可能的“大收购”是亚特兰大左边卫戈森斯，后者今年27岁，正值当打之年，而目前国米左路无论是佩里西奇还是阿什利·杨的年龄都已不小。不过亚特兰大对戈森斯的定价达到了

4000万欧元，国米更希望能将两位小将埃斯波西托和皮罗拉加入交易，以降低现金支出。



根据《米兰体育报》的报道，国际米兰的主席张康阳想要在今年夏天留住队内所有的大牌球星，同时他不会要求孔蒂下赛季必须率队赢得冠军